

上投摩根 推出“网上智能定投”

上投摩根网上直销在推出“建行、农行、民生银行定投4折”优惠活动后,近期又全新推出“智能定投”功能。“网上直销智能定投”是对现有普通基金定投产品的升级,是网上直销平台技术的突破,不仅改变了以往每月只能定投一次的限制,还让投资人可自由选择“单周、双周、单月”进行扣款,并可灵活变更扣款周期。如此一来,投资人就可自由调配资金,以定投4折的优惠费率,轻松实现“周周有定投”。

不仅如此,智能定投还可以根据“扣款累计期数、扣款累计金额、终止日期”等多种条件设定“定投的终止”,让定投协议更人性化。

据《中国证券报》

兴业货基 开通汇通宝理财账户

日前,兴业全球基金公司针对旗下兴业货币基金开通“汇通宝”现金理财账户。

据介绍,兴业货基2008年的净值收益率为3.25%,与银行三年定期基准利率基本持平。在低利率时代,将短期的大量闲置资金存入“汇通宝”理财账户,投资于货基,风险较低,且比三年期定存流动性更高。投资者通过定投兴业“汇通宝”现金理财账户,用纪律性投资的方式起到强制储蓄和节制花费的效果,帮助投资者养成闲钱不间断理财的习惯。同时,投资者还能通过理财账户将货基转换成兴业全球旗下其他基金,第一时间把握市场机会,并能享受最低4折起的申购费率。快报记者 徐婧婧

苏宁再掀连锁狂潮 五一逆势开店50家

在五一黄金周家电旺销即将来临之际,苏宁电器宣布将在五一期间逆势开店50家,打响了领跑行业加速发展、全面拉动五一黄金周消费的头炮。在南京地区,苏宁三店同开,其中苏宁江宁同曦店在5月1日新店开业,山西路旗舰店与浦口店将迎来重装升级。

今年五一黄金周,苏宁将在全国各地新开重装店面50家,依旧延续着历年黄金周的开店速度,其中包括24家新开门店和26家重装门店,苏宁全国门店数量将突破850家。今年家电连锁发展势头明显呈减缓趋势,据市调数据显示,今年五一全国家电零售企业新开门店不超过50家,创五年来历史新低,苏宁的连锁扩张成为行业唯一的亮点。因此,苏宁五

一开店50家的大手笔,不仅是对于自身全年200店规划的一次大幅度推进,同时对于民营企业、零售企业都是一个树立典范、提振信心的生动教材。苏宁电器董事长张近东在今年两会期间曾表示,在当前的经济环境下,大企业应该承担大责任,在加大投资、坚持发展、扩大就业、提振信心、扶持中小企业生存等方面承担起更多的使命,而逆势大规模开店无疑是张近东此番观点的有力注脚。

苏宁此次五一开店除对三四级市场的“真空”区域侧重外,在上海、广州、南京、深圳、重庆、西安等连锁发达城市,依然存在足够的市场空间落子布棋进行五一的开店,其中南京在江宁区的第三家门店——同曦店将在五一新店开业。

据业内连锁专家评测,家电连锁新开一家门店除了需要一定投资外,在管理、销售以及后台配套服务人员平均需求在200人左右,苏宁的五一开店计划直接间接创造的就业岗位也将超过5000个,全年200店连锁规划也是苏宁去年底宣布今年招聘3.6万人的主要依据。

同时,门店开业、重张是家电促销的重要节点,是厂商加大市场投入的重要载体,也是拉动消费者购物的重要诱因。因此苏宁此次五一黄金周开业、重张的门店就得到了国内外厂商在货源和资源上都给予了额外的倾斜,这将对整个市场的火爆起到极大的刺激作用,有助于家电厂商和消费者对于市场信心的回升。

快报记者 沙辰

“用中奖的钱帮乡亲们一把!”

——江苏体彩7位数500万得主爱心感言

快报讯(通讯员 郑俊春 记者 石成)购彩不仅仅是为了中奖,更是一种慈善行为,而用中奖的钱再去行善更是一种大爱的体现。“我准备用中奖的钱帮乡亲们一把!”4月28日上午,江苏体彩7位数09059期500万得主陈先生中奖之后在省中心兑奖大厅的一席话让所有人都为之感动。

陈先生今年40多岁,最

叫绝的是他的投注手法,他用乐透型的复式票来买7位数。前段时间,7位数经常出一些很“对称”的号码,陈先生也来个“模仿秀”,本期中奖号码为:7309773,这个小复式组合最终给他来了个大丰收。

中奖后的陈先生并没有特别的兴奋,神情反而显得有点凝重。原来陈先生的老家还属于贫困地区,前不久

有一位老乡患重病因无钱医治而去世,“可惜这个大奖中得太迟了,不然就可以帮上忙了。”陈先生非常诚恳地说道。陈先生还透露,虽然老家很穷,但乡亲们很是融洽,小时候没少受到老乡的照顾,尽管自己也是人到中年,但一直没什么条件去报答乡亲们。老家还有好几个类似的情况,他不想让遗憾再发生。

今年股市有可能宽幅反复震荡

浦银安盛精致生活混合基金4月27日到5月27日通过建行、浦发、工行、网上直销等渠道在全国发行。浦银安盛精致生活拟任股票基金经理林峰表示,2009年的资本市场走向将较为复杂,各种矛盾穿插其中,使得市场始终处于动荡之中。“经济增长放缓”和“资本市场估值水平已较低”的矛盾,“经济发展长期趋势”和“短期政

策刺激”的矛盾,以及“上市公司盈利状况的下降”和“充沛的流动性”的矛盾等各种因素交织在一起,决定了2009年的资本市场难以出现类似于2006年和2007年的单边上升行情或是2008年的单边下降行情,而代之以宽幅反复震荡的可能性为大。我们将长期看好医药、食品、保险、通信、电气设备和传媒等行业。快报记者 施俊

三条蹊径发掘区域优势投资机会

信贷增幅再创历史新高、M2增速创十年来的新高、PMI指数连续4个月回升……一季度系列经济数据表明,中国经济回暖迹象初现。“系列振兴政策”的投资效果,很大程度上是通过区域产业的集群效应体现出来的。中央4万亿、地方16万亿以及十大产业振兴规划的投资导向,最终也会体现在区域竞争力的提升上。”国泰金鼎价值基金经理和区位优势拟任基金经理邓时锋分析道。

邓时锋认为,如果细化到政策受益的区域,可关注三个方面并捕捉投资机会。首先是目前已经形成区域产业集群优势的强

势地区,如长三角的金融等现代服务业、珠三角的房地产业和山西的煤炭产业等等。其次是受益于国家产业区域振兴规划,面临产业转移历史机遇的中西部区域,如安徽的家电、湖南的工程机械、江西的纺织服装和河南的食品加工业等等。第三是国家政策强力扶持的优势区域,如滨海新区和成渝经济特区等带来的历史性发展机遇。随着未来进一步配套振兴政策的陆续出台,这些区域的经济将会快速增长,我们有理由相信这些区域中的优势上市公司将会带给我们丰厚的投资回报。

快报记者 弘文

光大保德信“三剑客”首战告捷

市场的持续升温,让一些基金公司在最新排名中取得了较大进步。其中,光大保德信旗下“三剑客”——新增长基金、量化核心基金、红利基金在今年一季度首战告捷,业绩均排名同类型基金的前15%。

银河证券基金研究中心统计显示,截至3月31日,今年一季度,光大保德信新增长基金、量化核心基金、红利基金分别以34.38%、34.01%、29.97%

的净值增长率排第10、11、23位,均超越152只股基23.36%的平均业绩。“三剑客”的集体“亮剑”,不但打响了牛年第一战,同时也为该公司5周年庆典上了一份大礼。对此,光大保德信总经理傅德修表示:“今年取得这样的成绩并非误打误撞、随机产生的,而是在资产配置、个股选择等各个环节上产生的正面贡献。”

快报记者 施俊

家乐家 Home Mall

家具 建材 灯饰
www.shilinCN.com

石林家居25年庆

好房大奖 全城共享

25

石林家居心路二十五年
1984年-2009年

再奖黄金

5月1日-17日,来家乐家有可能会获得:特等奖:由石林集团开发的房产一套25年的使用权;
一等奖:黄金25克1名;二等奖:黄金5克10名;三等奖:购物篮100名。详细规则以现场告示为准。

再送现金

5月1日~3日 家具/瓷砖/地板/洁具/灯具/成交价后

满2000元以上 送5000元最高

超级买断价

以下买断价产品在5月1日上午10:00在家乐家公开限量发售,参与活动的顾客须在4月30日前到品牌店内办妥报名手续,具体规则以店面告示为准。

麒麟 2825C牛皮沙发	标价7800元	买断价99元	限5件	展位207
麒麟博士 2107#或2103#床架1.8*2.0米	标价6480元	买断价128元	限5套	展位226
斯林百兰 翡翠系列1.5*2米	标价1780元	买断价9元	限10张	展位216
沙克 1#实木床	标价7900元	买断价299元	限3张	展位411
全友家私 82805餐桌	标价2680元	买断价199元	限3张	展位320
东鹏洁具 W0611马桶	标价1780元	买断价1元	限5件	展位一楼广场
九牧王 505#大花洒	标价1400元	买断价99元	限5件	展位C10-1

饰好家 家居用品连锁

5月1日~3日 家乐家二楼

买300元 送50元

东方邦太 清雅系列	标价3800元/套	买断价1984元	限2套	展位门一
科勒 K-8756-0洁具	标价1640元	买断价299元	限5套	展位负一楼C-18
誉丰地板海棠木900x120	标价182元/平米	买断价90元/平米	限100平米	展位负一楼B00
奥米莉 4556#墙砖30*45	标价26元/片	买断价120元/5箱	限50箱	展位B09

详情请见店堂公告

SHILIN 石林家居连锁

家乐家广场

卡子门大街88号(双龙街西站)
101、102、103、101、106、116、126、14、27、86、318路,南金线、南广线双龙街西站下

详情登录:石林家居网
www.shilinCN.com

8697 6500
8697 6599

房子以实物为准